
Protokół Nr 5/2024 

 
Z posiedzenia Komisji ds. Samorządu i Oświaty Rady Gminy Wielkie Oczy z dnia 28 czerwca 

2024 r. 

 

 Posiedzenie rozpoczęło się o godzinie 8:30. Przewodniczący komisji Pani Bogumiła 

Skoczyńska stwierdziła, że obrady są prawomocne, na 10 członków komisji obecnych było 8. 

Lista obecności w załączeniu (zał. nr 1 do protokołu). 

Ponadto w posiedzeniu uczestniczyli: Wójt Gminy Wielkie Oczy Pan Albert Hawrylak, 

przedstawiciel SG w Korczowej Pan kapitan Grzegorz Cynkar, Komendant Komisariatu Policji 

w Oleszycach Pan Marek Kobylarz, wiceprezes LKS Gwiazda Wielkie Oczy Pan Adam Sawiński, 

skarbnik LKS Unia Łukawiec Pan Andrzej Dobrowolski, referent Pani Wiesława Brzyska, 

księgowa Pani Agnieszka Kaźnica. 

Pani przewodnicząca komisji B. Skoczyńska przedstawiła zaplanowany do realizacji 
porządek posiedzenia: 

1. Informacja na temat funkcjonowania GOPS w 2023 r. i plan 2024 r. 
2. Informacja o ilości osób korzystających z zasobów pomocy społecznej oraz ilości 

dzieci i młodzieży korzystających z dożywiania w szkołach w 2023 roku oraz 
stypendia przyznawane w gminie za osiągnięcia sportowe. 

3. Spotkanie z przedstawicielami służb mundurowych (straż graniczna, policja, straż 
pożarna). 

4. Informacja na temat działalności KGW. 
5. Informacja na temat działalności klubów sportowych, rozwój sportu w Gminie 

Wielkie Oczy. 
6. Informacja o realizacji zadań finansowanych w ramach „Programu współpracy Gminy 

Wielkie Oczy z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami wymienionymi w art. 
3 ust. 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 roku o działalności pożytku publicznego i o 
wolontariacie” za rok 2023. 

7. Dowóz dzieci do szkół (transport zewnętrzny) w tym niepełnosprawnych (transport 
własny) w 2023 roku (liczba dowożonych, poniesione koszty). 

Pani przewodnicząca B. Skoczyńska zaproponowała aby w pierwszej kolejności  

omówić punkt 3, 4 i 5. Innych propozycji nie było, a zaplanowany porządek posiedzenia 

przyjęto jednogłośnie. 

Pani przewodnicząca B. Skoczyńska oddała głos Panu kapitanowi G. Cynkar, który 
przestawił informację o stanie bezpieczeństwa w gminie (zał. nr 2 do protokołu). W związku z 
brakiem pytań Pani przewodnicząca B. Skoczyńska oddała głos Panu komendantowi M. 
Kobylarz, który przedstawił informację o stanie bezpieczeństwa w gminie (zał. nr 3 do 
protokołu). Wspomniał, że Gmina Wielkie Oczy jest najbezpieczniejszą w powiecie. Pani radna 



K. Witt zapytała, która gmina jest najmniej bezpieczna. Pan komendant M. Kobylarz 
odpowiedział, że najmniej bezpieczne są gminy najbardziej zaludnione czyli np. Gmina 
Lubaczów. Rozpoczęła się krótka dyskusja na temat pracy w Straży Granicznej i Policji oraz 
zapotrzebowaniu i naborach na wolne stanowiska. Pan komendant M. Kobylarz wspomniał, 
że prowadzone są kontrole obcokrajowców na drodze tzw. kopalniance. Kontrole te są 
priorytetem i wystawianych jest dużo mandatów w tym rejonie. Więcej pytań nie było. Pani 
przewodnicząca B. Skoczyńska oddała głos Panu wójtowi, który przedstawił informację 
o  współpracy z OSP (zał. nr 4 do protokołu). W związku z brakiem pytań przystąpiono do 
omówienia kolejnego punktu posiedzenia. Pani B. Skoczyńska oddała głos Paniom z KGW 
Wielkie Oczy , KGW Skolin, które przedstawiły informację z działalności za 2023 rok oraz sama 
odczytała informację przygotowaną przez Panią przewodniczącą KGW z Łukawca (zał. nr 5,6 i 
7 do protokołu). Poproszono o głos Panią radną K. Witt, która wspomniała, że koło w 
Kobylnicy Ruskiej jest w stanie zawieszenia. Dodała również, że za dofinansowanie zostały 
uzupełnione stroje oraz napomniała, że działalność KGW w Kobylnicy Ruskiej w 2023 roku 
była ograniczona i Panie z koła brały udział między innymi w dożynkach i rajdzie rowerowym. 

Pani przewodnicząca B. Skoczyńska oddała głos wiceprezesowi LKS Gwiazda Wielkie 
Oczy Panu A. Sawińskiemu, który przedstawił informację na temat działalności klubu (zał. nr 
8 do protokołu). Pani przewodnicząca B. Skoczyńska zapytała kto pisze wnioski o granty. Pan 
wiceprezes A. Sawiński odpowiedział, że wnioski pisze prezes Dariusz Fedyk. Pan wójt A. 
Hawrylak zapytał czy zajęcia dla dzieci są darmowe. Pan wiceprezes A. Sawiński odpowiedział, 
że zajęcia są darmowe. Pan wójt A. Hawrylak zapytał również o plany na przyszły sezon. Pan 
wiceprezes A. Sawiński odpowiedział, że planem jest utrzymać aktualny poziom. Pani 
przewodnicząca B. Skoczyńska oddała głos sekretarzowi LKS Unia Łukawiec Panu A. 
Dobrowolskiemu, który przedstawił informację na temat działalności klubu (zał. nr 9 do 
protokołu). Dodał również, że klub również pisze projekty ale nie uzyskały poparcia. Pan A. 
Dobrowolski wspomniał o potrzebach doposażenia boiska w Łukawcu oraz dodatkowego 
oświetlenia i montażu kamer. Pan wójt A. Hawrylak podziękował za dobrowolną i nieodpłatną 
pracę na rzecz dzieci i młodzieży, a następnie przedstawił informację o realizacji zadań 
finansowanych w ramach „Programu współpracy Gminy Wielkie Oczy z organizacjami 
pozarządowymi oraz podmiotami wymienionymi w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 
2003 roku o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie” za rok 2023 (zał. nr 10 do 
protokołu). Pytań i dyskusji nie było. 

Pani przewodnicząca B. Skoczyńska oddała głos Pani księgowej A. Kaźnica, która 
przedstawiła informację na temat funkcjonowania GOPS w 2023 r. i plan na 2024 r. oraz 
informację o ilości osób korzystających z zasobów pomocy społecznej oraz ilości dzieci 
i młodzieży korzystających z dożywiania w szkołach w 2023 roku (zał. nr 11 do protokołu). 
Pytań i dyskusji nie było. Następnie Pan wójt A. Hawrylak przedstawił informację o 
stypendiach przyznawanych w gminie za osiągnięcia sportowe. 

Pani przewodnicząca B. Skoczyńska oddała głos Pani referent W. Brzyskiej, która 
przedstawiła informację na temat dowozu dzieci do szkół transportem zewnętrznym, w tym 
niepełnosprawnych transportem własnym w 2023 roku (liczba dowożonych, poniesione 
koszty) (zał. nr 12 do protokołu). Rozpoczęła się krótka dyskusja na temat jakości autobusów 
podczas, której Pan wójt A. Hawrylak wspomniał, że podwyższając normy spalin możemy 



wpłynąć na to, że lepsze autobusy będą woziły dzieci ale może to się wiązać z tym, że nikt się 
nie zgłosi do przetargu lub ceny dowozu będą dużo wyższe. 

Pani przewodnicząca B. Skoczyńska zgłosiła potrzebę demontażu tablicy przy szkole 
w Łukawcu. Pani radna B. Lichacz zapytała o plany zamknięcia kasy w urzędzie. Pan wójt A. 
Hawrylak odpowiedział, że będziemy wygaszać kasę do końca roku. Będzie czynna od sierpnia 
do końca roku tylko we wtorki i czwartki. Pan radny M. Tworko zapytał czy będą pobierane 
prowizje od wpłat w banku. Pan wójt A. Hawrylak odpowiedział, że prowizji nie będzie. Pani 
przewodnicząca B. Skoczyńska zgłosiła potrzebę wykonania obrzeży przy rabacie przy 
świetlicy w Łukawcu. Pani radna B. Lichacz zgłosiła potrzebę posadzenia drzew na placu zabaw 
w Łukawcu. Rozpoczęła się krótka dyskusja na temat przydomowych oczyszczalni ścieków 
oraz wywozu nieczystości. Pani przewodnicząca B. Skoczyńska oświadczyła, że wyznacza Panią 
radną K. Witt na swoje zastępstwo w razie nieobecności i potrzeby zwołania komisji.  

Pani przewodnicząca B. Skoczyńska zakończyła posiedzenie komisji o godzinie 10:55. 

 
Protokolant: Małgorzata Machczyńska 

 
 
 

Przewodnicząca Komisji 

 

            Bogumiła Skoczyńska 


